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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD (PAU) CONVOCATORIA:
U D d FASE GENERAL ORDINARIA DE

Lt g Pz chis Havasars CURSO: 2024_2025 JUNIO
e —— MATERIA: MATEMATICAS Il

INSTRUCCIONES GENERALES Y CALIFICACION
En total el examen consta de 8 preguntas optativas del mismo valor, de las que el/la estudiante deberd elegir un maximo de
4 preguntas, cualesquiera de ellas..
Todas las respuestas deberan estar debidamente justificadas.
Tiempo méximo: 1 horasy 30 minutos.

Problema 1:

Elige una pregunta de cada bloque P, A, B y C y respdndelas.

P1) Para la realizacion de un trabajo se precisan de 80 horas haciendo uso de una sola maquina.
Cada maquina en funcionamiento genera unos gastos de 10 euros por puesta en marcha y de
otros 5 euros por cada hora de uso. Sabiendo ademas que por cada hora que dure el trabajo hay
que pagar 18 euros a un Unico operario que supervisa la tarea, calcula el nimero de maquinas
a usar para que el gasto sea minimo. Justifica su condicion de minimo. (Observacion: el tiempo
necesario para realizar el trabajo es inversamente proporcional al nimero de maquinas
empleadas). (2,5 puntos)

Problema 2:

P2) Siendo p(¢)=0.15+sin’ (% -t]'cos[g -IJ el precio del kilowatio/hora de la luz doméstica

entre los instantes 7, =0 y #, =1:

(a) Calcula los instantes en los que el precio ha sido maximo y en los que ha sido minimo.
(1,25 puntos)

(b) Calcula el precio medio ; de la luz entre los instantes 7, =0 y #, =1, sabiendo que el valor
medio de una funcioén continua f'en el intervalo [a, b] (a <b) es: (1.25 puntos)

=
sl LiCi

Observacion: Recuerda la necesidad de trabajar en radianes.
Problema 3:

Al) Estudia el siguiente sistema de ecuaciones lineales dependiente del parametro real m y
resuélvelo en los casos en que sea compatible:

(m273m)xfmy+2mZ:3
(mz—Sm)x+3y+3mz:m+9
(3m7m2)x+myfmz:(]

Menciona el resultado tedrico empleado y justifica su uso. (2,5 puntos)
Problema 4:
. 1 .
A2) Sean A y B dos matrices cuadradas 3x3 tales que |4| = 77 |B| = 2. Calcula |C| sabiendo que

c=2(48Y)(B)
(2,5 puntos)
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 5:

B1) Calcula la ecuacion continua de la recta ¢ que pasa por el punto P(2, 0,—1) y corta a las
siguientes rectas: (2,5 puntos)

_{2x+y326:0 Loxtl_y z+2

2x-3z-8=0 2 1 1

Problema 6:

B2) Un cuadrado tiene dos vértices consecutivos A(1, 0,—1) y B(1, 4, 2) y los otros dos vértices
estan contenidos en la recta que pasa por el punto P(6,—4,—4).

(a) Calcula la ecuacion de dicha recta. (0,5 puntos)

(b) Calcula la ecuacion del plano perpendicular al segmento 4B que pasa por A. (0,75

puntos)

(c) Calcula los otros dos vértices del cuadrado. (1,25 puntos)
Problema 7:

Cl) Sea f(x) —cos(g-x]-ln(x2 +x—5) .

a) Demuestra que f'es continua en [2, 3]. (0,75 puntos)
b) Demuestra que existe un punto ¢ en (2, 3) tal que £'(c) = 0. Enuncia el resultado teorico

utilizado, y justifica su uso. (1,75 puntos)

Problema 8:
: - 3x° : . ; ,
C2) Se considera la funcion f (x) = —— . Estudia sus asintotas y simetrias.
P
Estudia la aproximacion de la funcidn a sus asintotas verticales. (2,5 puntos)
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

RESPUESTAS CONVOCATORIA DE JUNIO

Problema 1:

Elige una pregunta de cada bloque P, A, B y C y respdndelas.

P1) Para la realizacion de un trabajo se precisan de 80 horas haciendo uso de una sola maquina.
Cada maquina en funcionamiento genera unos gastos de 10 euros por puesta en marcha y de
otros 5 euros por cada hora de uso. Sabiendo ademas que por cada hora que dure el trabajo hay
que pagar 18 euros a un Unico operario que supervisa la tarea, calcula el nimero de maquinas
a usar para que el gasto sea minimo. Justifica su condicion de minimo. (Observacion: el tiempo
necesario para realizar el trabajo es inversamente proporcional al nimero de maquinas
empleadas). (2,5 puntos)

Solucion:

Llamamos “x” al mimero de maquinas que se usan.

) .. 90 R
Como 1 maquina tarda 80 horas, con 2 maquinas tardaremos 5= 45 horas y s1 utihzamos “x”

maquinas tardaremos 20 horas en realizar el trabajo.
x

Hallamos la expresion de la funcion gasto Gfx) que depende del mimero de maquinas en uso.
Cada maquina en funcionamiento genera unos gastos de 10 euros por puesta en marcha y de

otros 5 euros por cada hora de uso = G(x}=10x+5@x=10x+400 .

x
Hay que sumarle el gasto del operario que cobra 18 euros por hora.
80 1440
G(x)=10x+400+18— = ——+10x+400
x X

Hallamos la derrvada de la funcion v vemos cuando se anula.

G(x) =@+10x+400:>(}'{x} = _14:40 +10
X X
G'[x]:():}L?OHG:O:}% =10=1440=10x" =
X

1440
= x? =W=144:> x=A144 =12

Como estamos hablando de nimero de maquinas no nos sove el valor negativo de la raiz.

Sustituimos x =12 en la segunda derivada para decidir si es maximo o minimo.
1440 44 : 2880 _ .. . 2880
G(x)=———+10=—1440x" +10= G"(x) = 2880x" = = =G (]2}=F}0
x 3

Como la segunda derivada toma valor positivo podemos afirmar que en x=12 hay un minimo
relativo de la funcion gasto.
Con 12 maquinas se consigue un minimo gasto.
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 2:

P2) Siendo p(¢)=0.15+sin’ [% -tj-cos(g -tj el precio del kilowatio/hora de la luz doméstica

enire los instantes £, =0y ¢, =1:
(a) Calcula los instantes en los que el precio ha sido maximo y en los que ha sido minimo.

(1,25 puntos)
(b) Calcula el precio medio p de la luz entre los instantes 7, =0 y #, =1, sabiendo que el valor
medio de una funcioén continua f'en el intervalo [a, b] (a <b) es: (1.25 puntos)

- 1 G
f:m_![f(x)dx

Observacion: Recuerda la necesidad de trabajar en radianes.

Solucion:

a) Derivamos la funcion y averiguamos cuando se anula.

p(t)=0.15+sin’ [g-r]-ms[g-tJ =

. e T \& T .o _(m \m
=p (t):Esm(—-r]cos[—-r]—-cos[—-r]—sm (—-I}sm(—-t}—:}
2 2 )2 2 2 2 )2

=p(t)= gsm[gr] _20051 [E-f]—siﬂ2 [gtﬂ = {shf [%IJ =1-cos’ [gz} =

=p(t)= gsjﬂ[g 1) 20082 [E-r]—lﬂzosl [grﬂ = %sh{%-t}[kos” [g-rj—l}
P'U)=0=>§9ﬁ1[%'t)[3msl[gr)—l} 0=

-

B

E

e

jr_

sin(i-rlz{)—} 2
2 T

2

1 1
= Bms{i-rJ—lzﬂ—>3(}osz[£-r]=1—>cos{£-r =——>cos[£-r]= —
2 2 2 ) 3 2 3

Tenemos dos extremos relativos. Valoramos la funcion en los extremos del intervalo y en
estos dos valores y determinamos los valores maximo y minimo del precio.
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

p(0)=0.15+sin’ E-:}J-mg@-ﬂ] ~0.15

p(0.60817)= 0.15+[1—%J-£= 0.5349

p(1)=0.15+sin’ (%-1}:05@-1) =0.15

W

El valor maximo se produce en = 2 cos™ {EJ =0.60817 y el minimo se produce en f, =0
T
v =1

b} Calculamos lo pedido.

- 1 i 4
p= —[ (t)dt= fﬂ]i+sm [— EJ ms[ z]a’t

—03 2 2

Calculamos primero 13 integral indefinida.
0.15+sin?| Z-¢ |-cos dt =015t + | sin?| Z-t |-cos| Z-t |dt =
2 2 2 2
Cambio de variable

sin E-I =I—}dx=£cns E-I df —» cos E-I c:'f=£cir -
2 2 2 2 T

=G'15”J‘2 Car—015t+ 2% 015042 sin’ (T :)m
T T3 ir 2

Lo aplicamos al cilculo de 1a integral definida.

1
E=.[ 0_15+sin3(£-f}cns(£-f}ﬂ= ﬂ_15r+ism-‘(£-rJ -
. 2 2 37 2 )1,
0451 Zsin®| 1| 01504 Zsin’| 0| =0.15+ 2 =03622
iT 2 ir 2 ir

Elprecio medio 1_:1 de la luz entre los mstantes {, =0 v £, =1 es de 0.3622 por kilowatio/hora
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 3:

Al) Estudia el siguiente sistema de ecuaciones lineales dependiente del parametro real m y
resuélvelo en los casos en que sea compatible;

(m'2 73m)xfmy+2mz:3
(m2 —3m)x+3y+3mz:m+9

(Smfml)ermyfmz:O

Menciona el resultado tedrico empleado y justifica su uso. (2,5 puntos)

Solucion:

mt—3m —-m 2m

La matriz de coeficientes es 4= m’=3m 3 3m | y la matriz ampliada es

Im—m m —m
m—3m —-m 2m 3
A/B=\m-3m 3 3m m+5

Sm—m* m -m 0

Utilizamos el método de Gauss para obtener un sistema triangular equivalents mas sencillo.

: 3 Fila 2* —Fila 1*

m‘— mo—m 2m 3 m? —3m 3 3m m+9
A/B=|m-3Im 3 3m m+9|= X

3 ) 0 -m +3m m -2m 3

m-m mo-n 0 3+m m m+0— Nuevafila 2*

Fila 3* +Fila 1* .

s m—=3m -m 2m 3
Im-m m —-m 0

2 = 0 3+m m m+0
m —3Im -m 2m 3 0 0 3
0 0 m 3-—Nuevafila® "

Averiguamos cuando se amula la matriz de coeficientes del sistema equivalente obtenido.

m*—=3m —-m  2m
] 3+m m =m{3+m][m:—3m]=m{'_3+m}m{m—3]=
0 0 |

=m' (3+m)(m-3)=0={3+m=0—[m=-3|
m—3={]—>

Se anula cuando m = -3, m = 0 y cuando m = 3.

Nos surgen 4 sitvaciones distintas que analizamos por separado.
CASO L m=-3 m=0ym=3

El determinante de A es no nulo, por lo cual su rango es 3, al igual que el rango de 1a matriz

ampliada v el nimero de incognitas. Aplicando el teorema de Rouche el sistema es compatible
determinado (tiene solucién Gnica).
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“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Resolvemos el sistema equivalente obtenido aphcando el método de Ganss.

m=-3m -m Im 3 {-"’J —3?")1'—”‘!.3'*""2”:3 1
0 3+m m mi6|= (3+m)y+mz=m+6,={m=0l=
0 0 mo 3 mz=3 J

(7° —3m) x—mpy + 2mz = 3 ['mf_3m]x—rr;1;+1m%=3

= (3+m)y+mz=m+6}= ' 3 =
3 {3+mj}=+m;=m+ﬁ

I=—
m

) x—my+6=3 = 3m)x—my =3
:f_m‘ ) x—my :}{m 3m)x —my .
(3+m)y+3=m+6 (3+m)y=m+3

(mr =3m)x—my=-3

j{ﬂf —3mjx—m=—3:}

=

m-3 m—3

::fm3—3m11=m—3:}{m:—3m¢0}:} = l
. . -

w—3m m{m-3)

Lasnlu::iﬁ-nesx=l,l}i=1,z=i
m m
CASO2 m=0
AE
0003
La matriz amphiada equivalente obtenida queda 4/8=/0 3 0 6
0003

Por lo que el rango de A es 1 y el de la amphada es 2. Al tener rangos distintos por el teorema
de Fouche el sistema es incompatible.

CASO 3. m=3
A(E ™
0 -3 6 3
La matriz ampliada queda 4/B=|0 6 3 9
00 33

A
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“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Por lo que el rango de A es 2, al ignal que el de |a ampliada A'B. Los rangos son iguales, pero
mencres que el mimero de medgnitas (3). Por el teorema de Rouche el sistema es compatible

indeterminado (infinitas soluciones).
Resolvemos el sistema a partir del sistema triangular equivalente obtemdo.
AE "
0 3 6 3| -3y+6z=3 —3_}=+ﬁz=3]
A/B=|0 6 3 9|=6y+3z=0 = 6y+3z=9 =
0 0 3 3| 3z=3 z=1 J
YR
x=4
jﬁii;igj}jjﬁiﬁ 3}:“‘:" :=11? rek
r=4
Las sohuciones del sistema son {y=1; ik
=1
CASO 4. m=-3
La matriz ampliada queda
%% Y [Fila3* -Fila 2 ——
12 3 -6 3 00 -3 3 18 3 46 3
A’.B='}D_33:}003—3 =0 0 30
0 [_:';‘3. 3 100 0 0->Nuevafiaz| |0 2 0.0

Por ko que el rango de A es 2, al 1gual que el de la amphiada A'B. Los rangos son 1guales, pero
mencres que el mimero de medgnitas (3). Por el teorema de Rouche el sistema es compatible

indeterminado (infinitas soluciones).
Resolvemos el sistema a partir del sistema triangular equivalente obtemdo.
48
18 3 6 3| 18x+3y—-6z=3
18x+3y—6z=3
AlB=|0 0 3 3|= Bz=3im Y :_f}:}
00 33 —3z=3 =

F

18x+3y-6z= 3]

= 3 i =18x+3y+6=3=18x+3y="3=bx+y=-1=
I E—=—
==
=4
=y=—l-6x=|{y=-1-64; A=k
z=-1
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“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

x=4
Las schiciones del sistema son 4 y=—-1-64; Ak
z=-1

Resumiendo: 51 m=—-3, m=0ym=3 el sistema es compatible determmadoe siende su solucion
=i, ¥=1z =i . 51 m=—3 el sistema ez compatible mdeterminado siendo sus
m m

=4
soluciones < ¥y=-1-64; 2= 51 m=0 el sistema ez mcompatible v 51 m=73 el sistema es
z=-1
=4
compatible indeterminado siendo sus soluciones { y=1; A=,
z=1
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“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 4:
A2) Sean A y B dos matrices cuadradas 3x3 tales que [4] = % y |B|=2. Calcula [C| sabiendo que

c=2(4-B) (B
(2,5 puntos)

Solucion:
Smphficamos la matnz C.
C=2(aB)(B) =2(4B) 45 EB) =
=248 4B-(B) ==3-' {B)" =I.:f] —2 4B A
Calenlamos el determinante de C.

A-B-Ades
una matnz 3= 3

=42 4=

}=11|A-Er-a|=

erminante de un
=+ producto de matrices es 1gual al } =
producto de sus determuinantes

) 1,1 1.1
4 ={|3 |=|B|} =sE -|3|-1=3-E-2-1=1

|41
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EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 5:
B1) Calcula la ecuacion continua de la recta 7 que pasa por el punto P(2, 0,—1) y corta a las
siguientes rectas: (2,5 puntos)
2x+y—-3z-6=0 x+1 y z+2
S= r=—=s—-—=
2x-3z-8=0 2 1 1

Solucion:

Debemos buscar un punto A de la recta 7 v un punto B de la recta s tales que los puntos A, By P
esten alimeados.
Hallamos laz ecuaciones paramétricas de las dos rectas.

Ly ., —=|:q11} x=-1+2x
rsi=l=z+":>u’ I y=a ::>|A{—1+1a,:x,—2+a;}|
21 1 |B(-10-2
T r=—1+a

3 = M +8+y-3 -6=0=

x4+ y-3z-6=0 |Ix+y-3z-6=0
Ix-3z-8=10 Ix=3z+8

3
=44+=41
=T

=y=—ld=r=.y=-1 = E[4+%JL_—1_£]
E=i

Para que los puntos A, B v P estén alineados los vectores AP v 5P deben tener coordenadas
propercionales.

A(-1+2a,a.-2+a)

3

. AP=P{Z,D,—l]l—l{—l+1cr._w,—2+a:|=|:3—2n1,—|:£,1—|:£}
B[4+-J‘.,—Z,.F.,
2 /

= 3 3 3

P(2,0.-1)
- 2o - 3
—3 —5 *0-da=latsal
e P = -
2-22a —1- _ )
: 2 _1ma L iai=2-2
2 -1-a

3
— A= 1212 =32 -dp=ai
6—6a=7ai @= e a+d—dg=2=
Jae+ai=2 Joe+ai=2

4(3,2,0)

D=l a=l=
6+24=2321=-A3i=-13B(1-2-1

Hallamos la recta que pasa por &, B v P.

Matematicas Il. Curso 2024 — 2025.
Comunidad Auténoma de NAVARRA

Autor: Juan Antonio Martinez Garcia

www.apuntesmareaverde.org.es

_——
Textos Marea Verde



“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

A(3.2,0)et

B(L-2,-2)et}= (1226 2,0)=(-2-4.-2)|

P(2,0,-1)et

=

P(2,0,-1)=t

1 - _121)
1‘-’_-—?4‘13—?[—1—4,—3}—{1,11] - f:x—2=£=z+1
P(2,0.-1)<t 12 1

La ecuacion continua de la recta 7 que pasa por el punto Py corta a las rectas r v s es
x-2 ¥y _ z+l
2 1
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448 EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 6:

B2) Un cuadrado tiene dos vértices consecutivos A(1, 0,—1) y B(1, 4, 2) y los otros dos vértices
estan contenidos en la recta que pasa por el punto P(6,—4,—4).

(a) Calcula la ecuacion de dicha recta. (0,5 puntos)
(b) Calcula la ecuacion del plano perpendicular al segmento 4B que pasa por A. (0,75
puntos)
(c) Calcula los otros dos vértices del cuadrado. (1,25 puntos)
Solucion:
A B
P
D C -
(a) Hallamos el vector 48 que serd el vector director de la recta » que contiene los puntos C v
D.
A(Lo-1)]
o = AB=(1,4,2)—-(1,0,-1}=[0.4,3
sraz | B04D-00-D=(043

Hallamos la ecuacion de la recta que contiene los puntos C v D

R =6
7= .43=|[u,4,3}} i

=riqy=—d+41
P(6,~4.d)er 7=—4+34

() El planc perpendicular al segmento AR que pasa por A tiene como vector notmal AB.
;I:E =|:D,4,3:|} f:d}:+3f+D=D]

- = 3+D-0= D=3 [FHTRTI=
A(L0,-1)ex AL0-ler | ’ yrizTa

(c) El punto de corte de la recta v el plano s el vértice D del cuadrade.
x=4
riep=—d+42
z=—4+34
xdy+3z+3=0

=4 A4+42)+3(HA+34)43=0=-16+164-12+92+3=0=

x=6
=BA-B=0=A=1={y=—4+4=0 = D(6,0,-1}
z=—4+3=-1

Tenemos que D(6.0,—1). El vértice C lo hallamos sumando al punto D el vector AB .
AB=(0,43)|

=C=D+4B=(6,0,-1)+(0,4,3}=(6.4,2)
D(6,0,-1)

El cuarto vértice del cuadrado es C(6,4,2).
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“ EVALUACION DE BACHILLERATO PARA EL ACCESO A LA UNIVERSIDAD (EBAU)

Problema 7:

Cl1) Sea f(x)—cos(jrzr-x}-ln(x2 +x75).

a) Demuestra que f'es continua en [2, 3]. (0,75 puntos)
b) Demuestra que existe un punto c en (2, 3) tal que f'(c) = 0. Enuncia el resultado teorico
utilizado, y justifica su uso. (1,75 puntos)
Solucion:

a) Para que sea continua debe ser x” +x—350_

xe[L3]=22xSi Y 22V S P 425y +xSF 43

S P25 x5 453521 +x-55T

Por lo que existe el logantmo neperianc v la funcion es un producte de fiunciones contmuas en
el intervalo [2,3] v por tanto continua en dicho intervalo.

b) Vamos a comprobar =1 s cumple las condiciones del teorema de Folle.
La funcién es continua en [2,3].

Tenemos que f(2) =cns[§-2}-h{12+1—ij=msl:m:}hl =-1-0=0y

f(3j=ms[§-"j-m[3-‘ +3—5j=ms[3§H|m? =0In7=0.porloque f(2)=7(3).

La funcion ez derivable, siendo =u dermvada

b
fix)= —%mn[%-xJ-]n[:xJ +x —5)+m5(§-x]-%. Esta derivada no plantea

ningiin problema en el intervalo (2, 3) pues x*+x—-5>0.
Podemos aplicar el tecrema de Folle a la funcion f(x}=ms(g-x}h{x:+x—5} en el

mtervalo [2,3] v afirmar que existe un punto ¢ en (2, 3) tal que £7(c) = 0.
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Problema 8:

. o 3x : i ; ;
C2) Se considera la funcion f (x) =— . Estudia sus asintotas y simetrias.
P
Estudia la aproximacion de la funcion a sus asintotas verticales. (2,5 puntos)

Solucion:
Estudiamos la simetria.
3—x) w3
f{—I}— E_x): _4 TF-4 -1 __.-ﬂ:x:]
La funcion es mpar.
Estudiamos suz asintotas.

El domimiv de la fimcion son todes los nimeros reales menos los que anulan el denominador.
X -4=0=x =42 x=1=12
El dominio de la funcion es K —{-2,2}.

Acintotas verticales. x=a
;X =-—2 es asintota vertical?
) o 3(-2) 24
lim =1 S i S,

I f(x)=lim (-2y-4 0

x =—2 es asintota vertical.

oo

ix =2 es asintota vertical?

1 a
Hmf(x]:hmi:i:E:m
= =y -4 -4 0
x =2 es asintota vertical.

Asintota horizontal y =25

3
3x

b=lim 7 (x)=lim—

L S N
-4 s=x =
La funcion no tiene asmtota horizontal.
Agsintota oblicua. y=nn+n
3x

m=tim? ) i =2 iy X g3 5

==y ==y ey _dy = oy

k] ™ - o
n=lim( f (x)-mx)=lim i_gx =limw=
e =l ¢ g ) 2

—lim 2 g 12212,

Eyt ] ==y sEy om

Larecta y=3x es asintota oblicua de la fimeidn,

Estudiamos la aproximacion de la fimeidn 2 sus asintotas verticales.
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x =-—2 ey azintota vertical.

3 3(-2) -4
lIlnf{I] .1—:— = 4_{—2}1—4_U+_

—oo

w3y
I ()= h—rl—]}r Iy T

x =2 es asintota verhcal.

3x 327 M
].l]l1 j=lim ——=———=—=-w

fl: } =ry -4 2-4 0

3x’ 327 M
]J.IIL xj=1lim =— =4

Lf(x) srr-4 F_4 0
I A A— s 4- - - - K L O
| | | : T |
| | | = | |
| | | M i |
i i | i) E P=ax i
| | | ] o | |
| | | E B | f
i | | ] . | |
T e R | Iy B
f i | E oo i |
| | | Do | |
(- S Y N |1 I R
| | | HE | |
| | | ':; | |
f | f h f [
T T f o I iy B
| i | |
| | |
! | |
-15 10 15
| | |
f i |
| | |
| | |
| | |
LI N NP I O 1
i i |
| | |
| | |
| T N % N [ P
| | |
| | |
| 3 |
—— _ ix i —
| ¥4
i | i
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
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PRUEBA ACCESO A LA UNIVERSIDAD (PAU) CONVOCATORIA:
LJ D ﬂ a FASE GENERAL EXTRAORDINARIA
CURSO: 2023-2024
ERTORET LN Tailadn FUnescy MATEMATICAS II
INSTRUCCIONES GENERALES Y CALIFICACION
En total el examen consta de 8 preguntas optativas del mismo valor, de las que el/la estudiante deberd elegir un maximo de
4 preguntas, cualesquiera de ellas.
Todas las respuestas deberan estar debidamente justificadas.
Tiempo maximo: 1 horas y 30 minutos.
CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA
Problema 1:
Problema 2:
Problema 3:
Problema 4:
Problema 5:
Problema 6:
Problema 7:
Problema 8:
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RESPUESTAS CONVOCATORIA DE SEPTIEMBRE

Problema 1:

Solucion:
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Problema 2:

Solucion:
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Problema 3:

Solucion:
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Problema 4:

Solucion:
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Problema 5:

Solucion:
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Problema 6:

Solucion:
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Problema 7:

Solucion:
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Problema 8:

Solucion:
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